Nom : ________________________________________
Date : _______________________ 

Questions à choix multiple
1. Renée veut remplir 10 ballons de soccer avec de l’air.  

Le diamètre de chaque ballon mesure 24 cm.
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Quelle est la quantité d’air nécessaire pour remplir les 10 ballons?
A 4 523,9 cm3
B 18 095,6 cm3
C 72 382,3 cm3
D 579 058,4 cm3
2. Voici le diagramme d’une pyramide.
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Calcule sa hauteur.
A 163,60 cm
B 249,80 cm
C 304,00 cm
D 335,30 cm
3. 
Quelle est la valeur de 
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A 7,5o
B 15o
C 23o
D 60o
4. Voici un quadrilatère.
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Quelle est la valeur de b?

A 52o
B 67o
C 91o
D 128o
5. 
Quelle est la mesure de
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?
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A 15o
B 30o
C 35o
D 49o
6. Les dimensions d’un prisme à base rectangulaire sont indiquées sur la figure suivante.
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Quel est le volume de ce prisme?

A 
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7. 
Nicholas a installé un bac à sable ainsi qu’une terrasse dans sa cour arrière, tel que cela est illustré ci-dessous. Quelle est l’aire totale du bac à sable et de la terrasse?  
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A 29,72 m2
B 88,74 m2
C 148,19 m2
D 118,46 m2
Questions à réponse construite
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1. Remplis le tableau ci-dessous.

· Détermine la mesure de l’angle ADE et de l’angle BDE.
· Explique ton raisonnement.

[image: image22.png]









	Angle
	Valeur de l’angle
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2. Le conseil municipal prévoit la construction de deux patinoires identiques, séparées par une bande. Le conseil dispose de bois en quantité suffisante pour fabriquer 200 mètres de bandes. Deux modèles de patinoires sont illustrés ci-dessous.


Lequel des deux modèles de patinoire a la plus grande superficie?
Montre ton travail. 

3. Gavin fabrique un cerf-volant à son petit frère pour son anniversaire. Le cerf-volant est illustré ci-dessous.
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Détermine la longueur de
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Montre ton travail.
Questions à choix multiple

1. Brittney veut peinturer une boîte qu’elle va donner en cadeau à sa meilleure amie. Elle doit déterminer la quantité de peinture nécessaire pour la peindre complètement. Pour ce faire, elle doit connaître l’aire totale de la boîte.
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A 753,98 cm2
B 7539,82 cm2
C 13 194,69 cm2
D 37 699,11 cm2
2. 
Quel est le périmètre de la figure suivante?
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A 28 cm

B 36 cm

C 40 cm

D 56 cm

3. Calcule la longueur de la ligne hachurée.
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A 4,5 m

B 8 m

C 12 m

D 14,5 m

4. 
Le tableau ci-dessous montre la longueur et la largeur de trois rectangles ayant un périmètre de 24 unités.

	Rectangle
	Longueur

(unités)
	Largeur

(unités)

	A
	6
	6

	B
	8
	4

	C
	10
	2


Quel rectangle possède l’aire la plus grande?

A Rectangle A

B Rectangle B

C Rectangle C

D Ils ont tous la même aire.






































A























Sommets 9


1 -70 -42 -17.0078735351563


2 70 -42 -17.0078735351563


3 70 42 -17.0078735351563


4 -70 42 -17.0078735351563


5 0 0 68.031494140625


6 0 0 -17.0078735351563


7 0 0 -12.0078735351563


8 5 0 -12.0078735351563


9 5 0 -17.0078735351563





Aretes 3


1 5 6


2 7 8


3 8 9


Faces 5


1 4 4 3 2 1


2 3 1 2 5


3 3 2 3 5


4 3 3 4 5


5 3 4 1 5





BSommets 9


1 -70 -30.3470192759245 33.6500547288491


2 70 -30.3470192759245 33.6500547288491


3 70 -1.61732723656805 -45.2841254171672


4 -70 -1.61732723656805 -45.2841254171672


5 0 63.9286930249851 23.2681413766358


6 0 -15.9821732562464 -5.81703534415899


7 0 -11.2837101523168 -4.10693462753068


8 5 -11.2837101523168 -4.10693462753068


9 5 -15.9821732562464 -5.81703534415899
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